

# 发展全域旅游 中牟美丽乡村成亮点

## 中牟县荣获“中国最美乡村旅游目的地”称号



贾鲁河

### 消息速递

#### 中牟县国税局“三提升”服务高新技术企业

今年以来,中牟县国税局对包括经纬电力股份有限公司在内的高新技术企业开展“一对一”上门服务,实地走访,实时掌握经营动态,确保企业依法享受高新技术企业税收优惠,切实降低企业科技创新的风险性和企业成本。

该局通过“三项提升”(一是提升政策落实,二是提升纳税服务,三是提升后续管理)积极落实高新技术企业税收优惠政策,助力高新技术企业创新发展。2015年以来,共有8户企业享受研发费用加计扣除优惠,优惠税额2683.71万元,8户企业享受高新技术企业优惠,减免所得税5805.68万元。

中牟时报 刘客白 梁三喜  
通讯员 魏东东

#### 书画家走进校园 零距离“传道”

12月16日至18日,河南大学校友创研中心、河南省当代艺术馆、河南大观美术馆、圣水墨道艺术联盟共同组织策划的“翰墨薪传——河南省书画名家进校园”活动在郑州第五初级中学隆重举行,来自国内的30余名艺术家及学校2000余位师生参与了活动。

活动现场,书画家们走进课堂对学生零距离传道,把艺术的种子播撒进孩子们的心田。之后书画家们又跟五初中全体教师进行了一场别开生面的艺术见面会,让学校老师们接受了一次精神洗礼。

学校负责人告诉记者,此次活动并不是终点,而是要常态化进行下去,通过持续的、面对面的艺术交流等活动,让中华民族传统文化走进校园、深入生活。

中牟时报 李淑娟

近日,在刚刚落幕的“2016全面小康暨美丽乡村建设发展论坛”上,中牟县凭借深厚的历史文化底蕴、丰富的生态旅游资源与蓬勃的全域旅游发展态势被评为“中国最美乡村旅游目的地”。中牟时报 刘客白 通讯员 许文幻 文/图

### 中牟被授予“中国最美乡村旅游目的地”称号

据悉,本次论坛由中国互联网中心主办、中国环境科学学会协办,中国互联网新闻中心总编辑王晓辉,中国美丽乡村研究中心主任魏玉栋,国家发改委社会发展研究所所长杨宜勇,中国旅游发展改革咨询委员会副秘书长、北京第二外国语学院旅游管理学院院长厉新建等专家以及来自全国各地优秀地区代表和企业家近200人共同出席。与会嘉宾围绕“建设美丽乡村、发展绿色经济、圆梦小康中国”主题,就目前

美丽乡村建设中所遇到的问题和障碍,在农村经济发展、休闲乡村旅游、互联网+农业、推进旅游特色小镇建设等热点问题方面,通过政策解读、学术研讨、主题对话等形式进行深层次的交流。

此外,为树立标杆,推广先进发展经验,经过网络投票、关注度监测、专家评审等环节,论坛推选了20个条件突出、成效显著的地区授予“中国最美乡村旅游目的地”称号,中牟县名列其中,并作为典型代表接受了中国网专访。

### 中牟乡村旅游全面开花

近年来,中牟县全域旅游发展形势喜人,成效明显。建业·华谊兄弟电影小镇、海昌极地海洋公园、华特迪士尼、华强方特旅游度假区、华强美丽中国三部曲、韩国文化产业园、中国文谷·coart艺术小镇、野生动物园、建业·王潮歌“只有”主题演艺公园等重大旅游项目纷纷入驻,绿博园、方特欢乐世界、方特水上乐园、方特梦幻王国、杉杉奥特莱斯(郑州)、海宁皮革城等景区(点)相继建成开业,中牟旅游人气、商气集聚。在“造月”的同时,中牟县也注重“星星”、“银河”的营造,在保护好60万亩林地、5万亩水面、16万亩黄河湿地的基础上,按生态型、景观型规划设计打造乡村旅游点,把乡村旅游与新农村建设、都市型现代农业发展有机融合,通过打造旅游特色村镇,培育乡村旅游精品园区、规范发展农家乐,中牟

乡村旅游全面开花。

北部形成了以雁鸣湖、莱骏绿色农庄(沙窝)、雁鸣蟹岛、槐树岗森林公园、中牟现代农业示范区等乡村旅游景区(点)为依托的沿黄休闲旅游区,南部形成了以弘亿国际庄园、晨明农庄、万邦千禾农场等农业休闲园区为依托的生态田园采摘观光旅游区。

随着“雁鸣湖大闸蟹美食节”、“西瓜节”、“农业嘉年华”、“草莓音乐节”等品牌节庆活动的连年举办,中牟已形成梅花、杏花、樱花、槐花、荷花等月月有花竞相开放,西瓜、草莓、葡萄、苹果等季季采摘硕果累累,蝴蝶兰花展、郁金香花展、宿根花展等年年有约的乡村旅游格局,正逐渐成为周边居民赏花、嬉水、秋采摘、冬温泉的好去处,乡村旅游成为中牟全域旅游发展新的亮点和增长点。

## 注意了！一天接到3位脑梗病人！

有76岁老人 64岁阿姨 还有44岁壮年



2016年12月2日,中牟县人民医院神经内科分别于10:55、14:34、16:03接到了三例脑梗病人,这下子可忙坏了神经内科的医务工作者。

但忙碌却不忙乱,每项工作

都在有条不紊地进行着。3位病人分别在52分钟、47分钟及34分钟以内得到确诊并接受阿替普酶静脉溶栓治疗。由于治疗及时,溶栓后三位患者病情均明显好转。溶栓后三天均已恢复到病

前状态,其中一名已痊愈出院。

该院卒中绿色通道,针对急性脑梗死溶栓制定了规范的操作流程,对进入绿色通道的患者采取优先救治的原则,优先接诊、优先检查、优先出具检查化

验报告、优先住院,入院1小时内给予溶栓治疗,大大提高脑梗患者救治水平。绿色通道的开通,在制度建设上保证了患者治疗的及时性、规范性以及最佳治疗效果。吴中令 张志磊

### 中牟县人民医院神经内科主任赵明枝介绍:

脑梗死就是我们平常说的脑中风。脑血管病有很高的发病率、患病率、致残率、致死率。

阿替普酶是目前治疗急性

脑梗死最有效的药物,4.5小时以内应用可以溶解血栓开通血管。自中牟县人民医院开通卒中绿色通道以来,使用阿替普酶溶栓已近160例,大大减轻了

脑梗死的致残率及致死率。

快速识别脑卒中,请大家记得120:“1”是看到一张不对称的脸,“2”是查两只手臂是否有单侧无力,“0”是聆听讲话是否

清晰。

出现以上的症状应引起警觉,请及时拨打急救电话120或56929120,并到中牟县人民医院就诊。

- 1 看1张脸
  - 不对称
  - 嘴角歪斜
- 2 查2只胳膊
  - 平行举起
  - 单侧无力
- 0 (聆)听语言
  - 言语不清
  - 表达困难
- 1 快打120
  - 有上述任何突发症状